PE VA PAP AN ON LUYEN MON TOAN LOP 5 THI VAO Lé.
PE SO 1

Céul: (6/20 di¢m)
Mbi bai tap dudi day co kém theo mot sb cau tra 10i A, B, C, D hiy ghi
vao to gidy thi cta thi sinh chit cai trudc cau tra 161 dung.
a/ Mot hinh chit nhat c6 chu vi 1a 20 mét, chiéu dai gip 4 lan chiéu rong. Hoi
dién tich hinh chir nhat do6 1a bao nhiéu?
A.5m’ B. l6m’ C. 64m’ D. 80m’
b/ Ti s6 phan tram cta 9 va 20 1a:
A.9.2% B. 20,9% C. 29% D. 45%
¢/ Ban kinh hinh tron 16n gap 3 1an ban kinh hinh tron bé. Hoi dién tich hinh tron
16n gdp may lan dién tich hinh tron bé?
A.3lan B. 6 lan C. 9lan D. 12 lan
d/ Hai thung dau c6 50 lit, néu thung thir nhat thém 5 lit nita thi s& gap 4 1an s6
dau ¢ thung thir hai. Hoi thing thir nhat c6 bao nhiéu lit dau?
A. 33 1it B. 39 lit C. 40 lit D. 44 lit
Cdu 2: (3/20 diém)
TimYbiét: Y +Y : 05 +Y :025+Y:0]125 =15



Ciu3: (3/20 diém)
Tim mot s6 c6 4 chit sb. Biét s6 do:
+ Chia hét cho 5.
+ Tong cac chit s6 bang 7.
+ Chir s6 hang nghin kém chit s6 hang don vi 1a 3.
Ciu 4: (4/20 diém)
Trén doan duong AB luc 7 gio hai xe 6 t6 cung khdi hanh di ngugc chidu
nhau. Xe thir nhat di tir A dén B lac 10 gio, xe thir hai di tir B dén A lc 12 gio.
Hoi hai xe gip nhau lac miy gio?



Céu 5: (4/20 diém)
Mot manh dat hinh thang c6 trung binh cong hai ddy 1a 46 mét. Néu day
16n kéo dai thém 7 mét nita thi dién tich manh dat ting thém 140m”.
a/ Tinh dién tich manh dét hinh thang?
b/ Trén manh dat d6 ngudi ta dé 85% trong hoa mau con lai qui hoach nha 6.
Hoéi khu nha & bao nhiéu m*?



Bai 1:

Khong tinh tong, hdy cho biét tong sau 6 chia hét cho 3 khong? Tai sao?
19 +25 + 32 + 46 + 58.

Tim s6 c6 2 chit s0, biét rang néu viét thém vao bén trai s6 do6 chir s6 3 ta dugce
sO md&i bang 5 1an s6 phai tim?



a/ Evé11—5 b/ Ev 9
17 19 48 36

Cho tam giac ABC vudng & A. Hai canh ké véi goc vuong 1a AC dai
12cm va AB dai 18cm. Piém E ndm trén canh AC c¢6 AE = %EC. Tir diém E ké

duong thang song song voi AB cit canh BC tai F.
Tinh do dai doan théng EF?



Bai5:

Tinh nhanh:
2006 x 125 + 1000
126 x 2006 — 1006




PAP AN

Bai 1: (2 diém ).

Tanhinthdy: 1 +9+2+5+3+2+4+6+ 5+ 8=45ma 45 chia hét
cho 3.

Vay tong trén chia hét cho 3 vi tong céac chir s cua cac s6 hang cua tong
chia hét cho 3.

Bai 2: (2 diém ).

Khi viét thém chir s6 3 vao bén trai s6 c¢6 2 chit s6 thi sb d6 ting thém 300
don vi, vi chit s6 3 thude hang tram.

Ta c6: 300 + s6 phai tim = 5 1an s6 phai tim, hay 300 = 4 1an s6 phai tim.

Vay sb phai tim 1a: 300 : 4 = 75.

Diép s6: 75
Bai 3: (2 diém ).

a/ Ta co: £+i=1_7=1
17 17 17
15 4 19
19 19 19

Y S S . A A Ao P X A1y \
Ma 7719 vi hai phan s6 ¢6 cung tir s0, phan s6 nao ¢ mau s6 bé hon Ia

phan s6 16n hon.

13 15
Suy ra: —<—
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